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B marasuHe COTOBOI CBSI3M NpPEACTABICHBI CMAPT(OHBI Pa3IMYHON CTOMMOCTH.
Cuwuraercs, uto K cambix neméBbix cMapT(OHOB OTHOCATCS K OHOIKETHOMY
CermMeHTy, a M caMbIX IOpOruX — K IPEMHUYM CErMEHTY.

[To 3aganHOI MHGOpPMALIMK O IIEHE KaXKJI0ro W3 cMapT(OHOB ONpe/enuTe LEeHY
camoro JemeéBoro cMapTdoHa NpeMHUYM CErMeHTa, a TAKJKe LEeIYI0 YaCTh CPeHeiH
1eHsl TefedoHa U3 OFKETHOTO CerMeHTa.

Bxo/HbIe JaHHBIE.

B nepBoii cTpoke BxoaHOro aiiia HaXOAATCS TPHU YHCIIA, 3allUCAHHBIC Yepe3
npoben: N — obmiee konmuuecTBo cmaptdoHoB, K — konuuecTBo cMapThOHOB B
Or01KeTHOM cerMeHTe, M — KOJIH4ecTBO CMapT(HOHOB B IPEMHUYM CETMEHTE.

B cneayromux N cTpokax HaxoJATCs 3HAYEHHS KaXKIO0TO M3 pe3yIbTaToB (Bce
yHcla HaTypanabHble, He npeBsimaonme 30000), kaxaoe B OTAEIbHONH CTPOKE.

3anuiiuTe B OTBETE JIBa YMCIA Yepe3 npodelr: cHavajga HeHy caMoro AeniéBoro
cMapT(doHa NMPEeMHYM CEerMeHTa, a 3aTeM LIeyI 4acTh CpeaHel 1eHbl TenedoHa
13 OI0/DKETHOrO CerMeHTa.
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Ortser: 7204

file=open("26.txt","r")

flag=0

ms=[]

for content in file:
if flag==0:

NKM-=list(map(int,conte
nt.split()))
K=NKMI[1]
M=NKM[2]
flag=1
else:

ms.append(int(content))
ms.sort()
i=1
j=len(ms)-1
while i<=M:
j-=1
i+=1
print(ms[j+1])
summ=0
i=0
while i<K:
summ-+=ms]i]
i+=1
print(summ//K)



